



Maribor, 14. februar 2014

Mag. Alenka Bratušek
Predsednica Vlade R Slovenije
Vlada Republike Slovenije
Gregorčičeva 20 – 25
1000 Ljubljana

ZADEVA: Javni poziv k ukrepanju - izvajanje Programa spodbujanja konkurenčnosti Maribora s širšo okolico

Spoštovana ga. magistra Alenka Bratušek, predsednica Vlade Republike Slovenije,

seznanjamo Vas, da Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo Programa spodbujanja konkurenčnosti Maribora s širšo okolico, ki ga je Vlada Republike Slovenije sprejela dne 10.10.2013, več kot štiri mesece po njegovem sprejetju se še vedno ne izvaja. V Območni obrtno-podjetniški zbornici Maribor zgroženi opozarjamo, da gre za nespoštovanje suverene odločitve Vlade RS in s tem kršenje sprejetega zakona. Pozivamo Vas, da v skladu z vašimi javnimi obljubami nemudoma poskrbite za izvajanje sprejetega zakona in tako regiji, ki ste jo tudi sami prepoznali kot problemsko, zagotovite prepotrebno pomoč in podporo pri ohranjanju obstoječih ter zagotavljanju novih delovnih mest.

Vsakodnevno nas naši člani ogorčeno opozarjajo na posledice neizvajanja zakona in pasivnostjo Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo. Program namreč zagotavlja sredstva v skupni vrednosti 32 milijonov evrov in neposredno pomoč podjetjem in brezposelnim na območju, ki poleg mariborske zajema še občine Ruše, Pesnica, Kungota, Hoče-Slivnica, Selnica ob Dravi, Podvelka, Ribnica na Pohorju in Radlje ob Dravi. Čeprav se obrtniki in mali podjetniki skrbno pripravljajo na razpis za dodeljevanje sredstev pa z razočaranjem ugotavljamo, da niti eden ukrep iz programa še do danes ni bil izveden.

Spoštovana predsednica vlade, gotovo se zavedate, da so posledice neizvajanja programa katastrofalne za Maribor s širšo okolico. Regijo pesti visoka stopnja brezposelnosti, prebivalstvo je v vse večji socialni stiski. Mikro- in majhna podjetja so postala osrednji steber regionalnega gospodarstva, zato je pomembno, da mu zagotovimo vso obljubljeno podporo, potrjeno s Sklepom Vlade Republike Sloveniji. Vse s ciljem, da se gospodarska in socialna situacija v regija še dodatno ne poslabša.

Verjamemo, da se zavedate resnosti položaja in boste ukrepali. Prosimo Vas, da nas o vaših aktivnostih obvestite v roku desetih dni od prejete tega dopisa. V nasprotnem primeru bomo primorani iskati druge oblike legalnega in legitimnega boja za izvajanje omenjenega programa.

S spoštovanjem,



Aleš Pulko, univ. dipl. gosp. inž. str.
Predsednik